

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

ÖTÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Tíz év. A horvát „jog-párt.” A katonai kérdések.

Tíz év. (pd.) Az igazság kedvéért azon kell kezdeni, hogy minden vámszövetségi törvény a szövetségi időtartamát kétként haláloztassa meg.

Ezen vám- és kereskedelmi szövetség tíz év tartamára, azaz... kötetelt, s ha fel nem mondatik, a következő tíz évre és így tovább tíz évről tíz évre folyton fennállóknak ismertetik el.

Igy parancsolta ezt az 1878: XX. t.-cz., az 1887: XXIV. t.-cz., így tervezte a Bánffy-féle egyezség is.

Az igazság okáért újból hangsúlyozzuk, hogy a mikor e pont ellen szólunk, nem Szeil Kálmánt támadjuk, mert hiszen ő ezt a rendelkezést egyszerűen az elődeitől vette át.

Mert ez a pont alkalmas arra, hogy a vámszövetséget s a vámterület közösségét örökössé tegye.

Elnézünk a vámszövetség felmondásának az ideje. A Ház utasítja a kormányt a felmondásra. A kormány azonban nem engedelmessékedik.

Azt a minisztert pedig, a ki így járja el, még büntető felelősségre se lehetne vonni. A politikai felelősség? Nem ér semmit. Hiába tagadná meg a törvényhozás a büdzsét, ha elmúlt a felmondás ideje: csak forradalom szabadithatná meg az országot a további tíz éves vámszövetségtől.

De ha alkotmányos miniszter lenne is az a miniszter, az se érne semmit. Ha az a kormány eleget akarna is tenni a parlament utasításának: a korona jóváhagyását kellene előbb megkérnie.

Igaz, eddig mind a háromszor pontosan megtörtént a felmondás s nem következett be ilyen konfliktus. De bekövetkezhetik. És nem szabad olyan törvényt alkotni, tudatosan olyan törvényt teremteni, a mely ilyen világosan összeütközésre vezet az ország és a korona között.

Igaz, eddig mind a háromszor pontosan megtörtént a felmondás s nem következett be ilyen konfliktus. De bekövetkezhetik. És nem szabad olyan törvényt alkotni, tudatosan olyan törvényt teremteni, a mely ilyen világosan összeütközésre vezet az ország és a korona között.

Mindezeknek a megjegyzéseknek pedig csak konzekvenciája lehet az, hogy a vámszövetségi törvényjavaslat utolsó cikkéből ki kell hagyni azt a kitével, a mely lehetővé teszi, hogy a vám-szövetség tartama a felmondás elmaradása révén — divatos szóval élve — automatic meghosszabbodjon további tíz esztendőre.

A nemzet se abba nem mehet bele, hogy a vám-szövetség perennizálás, se abba, hogy a felmondási jog gyakorlásának elmulasztása konfliktusokra vezessen. De még abba se, hogy a felmondás gyakorlását esetleg csak nagy parlamenti erőfeszítések

árán lehessen kierőszakolni. Nem engedhető meg, hogy tíz év múlva vívmány legyen az, a mit ma természetesen talál mindenki, hogy vívmány lehessen a — vámszövetség megszűnése.

A horvát „jog-párt.”

Egy zágrábi táviratot kaptunk ma, amely nagyon alkalomszerűen érkezett. Néhány nappal ezelőtt védte meg Széil Kálmán hosszú és kizárkalmazott orációban a horvátokat az ellen a merénylet ellen, a mely azt akarta, hogy a törvények, a melyek a magyar államnak a velük való közösség körül, némi viszonzásul az utelvek szövegében a magyar állam szuverenitásának is legyen nyoma.

A horvát „jog-párt” most — válaszul — ugyancsak esinos demonstrációt rendezett az ellen a törvény ellen. Az összes ellenzéki pártok testvéri szeretettel borultak egymás nyakába, egy derék plébános sirva leterdelt dr. Frank, a magyar-horvát kiegyezés esküdt ellensége előtt s érkező jelenetek között proklamálta a nagy barátságot, a melynek az a célja, hogy élet-halál küzdelmet folytatassanak mielőttük. Mert náluk ez az ellenzéki tábor irányító eszméje: lme, a visszhang. A magyar kormány paktumokban kimerülő, lanyha politikájára. It adjuk az erről szóló táviratot a történetek jellemzésére egy, ahogy azt magának a kormánynak a felhívó-alosa közli.

Zágráb, jan. 29.

A horvát ellenzéki pártok ma itt közös gyűlést tartottak, a melyen Dalmácia és Istria horvát pártjainak képviselői is megjelentek.

Dr. Brestyenszky megnyitotta az ülést, mire dr. Dorencsin felolvasta az új párt-programot, mely tisztán közjogi alapon áll és proklamálta az Orbos-párt egyesülését a jog-párt jobbszárnyával. Kiemelt a tiszta jogpárt nevében üdvözölte a két pártnak a Szarcevicsev által is elismert 1894-iki közjogi program alapján való egyesülését, hangsúlyozta, hogy a tiszta jogpárt nem fogja feladni a Szarcevicsevel szemben a tradíciókat, de szívesen fog a tartománygyűlésen együtt működni az új horvát jog-párral. Ugyanígy értelemben nyilatkoztak a tiszta jogpárthoz tartozó egyetemi hallgatók és munkások. A keresztény szocialista párt belép a horvát jogpártba, ugyszintén a haladó egyetemi hallgatók is, a kik mindenképpen minden pártot ellenfeleiknek tekintenek, ha az 1868-iki kiegyezés alapján áll.

Jemersics plébános szólalt fel azután és felhívja a tiszta jogpártot, hogy lépjenek be nyomban a horvát jogpártba és hogy szavaz-

vaik nagyobb nyomatékot adjon, sirva leterdelt dr. Frank és Humicsics előtt. Dr. Frank a közös eljárás mellett nyilatkozik, de az egyesülés kérdését a jövőre kell bízni. Ezután megválasztották a végrehajtó bizottságot, melyet megbíztak, hogy tárgyaljon a tiszta jogpárttal a horvát jogpártba való belépés iránt és e megbízásnak egy hónap alatt tegyen eleget. Miután még az istriaiak és dalmatok örömeiket fejezték ki a gyűlés lefolyása felett, felolvasták az érkeztet táviratokat és berekesztették a gyűlést.

A horvát jogpárt megalakult ugyan, de a tiszta jogpárt nélkül, amelynek belépésére bizony számítottak. A városban a gyűlés egészen észrevétlenül múlt el.

Katonai kérdések.

Báró Fejérváry, mint a politikai hadakozásban is megdöntött stratégia, nyilván ő maga sem ragadta magát abban a reményben, hogy a „nagy-lekük” igéreteivel egyeziben le fogja szorítani a katonai javaslatok ellen megindult erélyes akciókat. Van ó olyan tapasztalt hadvezető, hogy tisztában legyen azzal, mennyit érnek a fegyverrel, de viszont az ellenzéknek sem esett a feje la-gyárasenki, hogy másnak nézze a pulgoló vak-főlést. Főjlegyekök mindjárt, hogy a honvédelmi miniszter igéreteit, a melyeket bizodalma miniszter elzetel nélkül tett éppen nyára nem minden ezeltel nélkül tett éppen gróf Zichy Jenőnek a minden megadásra kész kormánypártra nézve lesújtó nyilatkozata után, az ellenzéknek hidegen javított. Továbbközésében, a gyilkos javaslatok ellen való lelkes harcokban meg nem ingattak. Mert tudja azt mindenki, még a vak engedelmességre kényszerült jobboldal is, hogy ezek a katonai igéretnek nagyhóbrára igéretnek maradnak. És legalább is még messze vannak attól, hogy „vívmányok”-nak legyenek tekintetők.

S ami különösen a hatásra beállított nagy „sláger”, a javaslatokban kivánt pórtartalékok mellőzését illeti, azt éppen legkevesebb számíthatja a kormány nekünk szóló engedmény gyánánt, mert azt való-jában az osztrák kormány adta rekompenciaként egy osztrák pártnak. Tes-sék csak visszaneézni az ifju-cseh klub egy minapi hivatalos közleményére (benne volt az összes magyar lapokban), a melyben ez foglaltatik: „a klub élnöke és három bizalmi férfi a Welsek Kóber dr. miniszterelnököt és Welsekshaimb honvédelmi minisztert, tudatva velük, hogy ha a pórtartalékokra vonatkozó rendelkezés a katonai javaslatokból nem töröltilik, obstruálni fognak és minden eszközzel megakadályozzák meg a javaslatok első olvasását is.” lme, ez volt az ifjucsehek kívánása és megkapta Welsekshaimb-tól, a mit kívántak.

De azért nekünk adták be „vívmány gyánánt.” Am az ellenzék folytatja akcióját fardhatlanul. És nem törődik az igéretekkel.

Gróf Zichy Jenő a következő levelet intézte báró Podmaniczky Frigyeshez, a szabadelvű párt élnökéhez:

Nagymeltságu pártelnök! Kegyelmes uram! A mint azt már tegnap a képviselőház nyilvános ülésén előszóval elmondani szerencsés volt, ezennel irásban ismételtelen van szerencsés ki-jeleni, hogy az én elvi fellegóms a szabadelvű párt nézetével össze nem egyeztethető és ez ezért is a szabadelvű párti kötelekelel killepek. Fogadjon Nagymeltságu udalmas tiszteltem ernyedellen kifejezését, melylyel marabban kész tisztelgő

Zichy Jenő országgyűlési képviselő.

A budapesti egyetemi fiatalok körében mozgalom indult meg a végből, hogy gróf Zichy Jenő mellett, tegnap képviselőházi beszéde alkalmából hazafias tüntetést rendezzenek. Már ma délelőli a képviselőházban az egyetemi fiatalok néhány vezetője jelent meg s ott a függetlenségi és 48-as Kossuth-párthoz tartozó képviselőkkel közölték eszmeifőket, mely elérék és lelkes visszhangra talált. Ma este a fiatalok egy küldöttsége jelent meg a függetlenségi pártkörben, hol rögtönzött bizalmas értekezleten a küldöttség szónokai, ifj. Máty Lajos és Hoffmann Ottó lelkes beszédekben hangsúlyozták annak szükségét, hogy az egyetemi fiatalok a nemzeti jogok védelmére megmozduljan. Hangsúlyozták, hogy az egyetemi fiatalok körében élnek az a vágy, hogy a függetlenségi eszmék mellett nyíltan is állást foglalhasson. E végből föl akarja használni most azt az alkalmat, melyet gr. Zichy Jenő tegnapi képviselőházi állásfoglalása nyújt. A fiatalok ki akarják fejezni a nemes, hazafias gondolkodásu férfival és önzetves politikus-szal szemben tisztelételt és nagyrabecsületét. Arra kérük az orsz. függetlenségi pártot, hogy támogassa a fiatalokt ehben a törekvésében és mozgalmában. A fiatalok Zichy Jenő utasítelére faklyásmenetel akar rendezni. Az ifju szónokok beszédeit élénk tetszéssel fogadta a függetlenségi párt és hat tegnap bizottságot küldött ki arra, hogy az egyetemi ifjusag vezetékel érintkezébe lépjen s hazafias mozgalomban támogassa. E bizottság tagjai: Barabás Béla, Olaj Lajos, Krasznay Ferencz, Molnar Akos, Lengyel Zoltán és Szatmári Ivor. Az elő-közöltékeket a függetlenségi pártkörben az egyetemi ifjusagok az ez egytben való táncoszasra felajánlotta a függ ellenségi kör egy külön helyiségel.

Örömmel látjuk ezt az üneplést, a munkánk részéről is megpartolassa l esatlakozunk hozzá.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Hatalmas, az egész ülést betöltő szonok-lattal szállott sikra ma a kíméletlen katonai követelésekkel szemben az ellenzék egyik kiváló vezetője: Komjáthy Béla. Lzzé, börtörtörté azt a vársakot, a melyet tegnap el-tett fel a honvédelmi miniszter, az igére-tnek harminczöt esztendő óta be nem váltóti kártyáiból. Ez volt különben Komjáthy k-könnyebb dolga, mert hiszen csak apelli-át

Az Egyetértés tarozája.

Deli kis parasztlány.

— Az Egyetértés eredeti tarozája. — Deli kis parasztlány, harinat az orozája, Csak a keze kéréses, — Szép dalásis úrfi, cnyelgő a szája, Csak a szíve férges.

Találkoztak egyszer, s lám a kis parasztlány: Dánna lett belőle! — A Tisza hajjai mégis oly szomorúan Suttognak felele...

Egy ember — egy asszony.

Egy ember egy ablakon nagy sokszor benézett, Egy asszony az ablakon nagy sokszor kinézett. Elfogta ettől az embert is, asszonyt is Valami izézet.

Nem ismerték egymást, sohsem találkoztak. De egyszer egy hétfőn nagyon harangoztak, — Hétfőn az asszonynak, kedden az embernek... Akkor találkoztak.

E. Lippich Elek.

Planquette.

— Az Egyetértés eredeti tarozája. — A „Cornevillei harangok” és a „Ripp van Winkle” örökbecsű, könnyed és bájos melodidának nagy mestere nincs többé. Hirtelenül és váratlanul lépett ki az élők sorából. Szükszavu távirat adja hírül a világnak, hogy szívszéhhűdés vetelt véget a mester életének.

Mindenki, aki a szép zenének barátja, aki a muzsikában gyönyörű és enyhülést talál, elborulva veszi majd tudomásul a gyszahirt. Valóban az egész zenévilágot éri a váratlan csapás. Az operett zenének van néhány képviselője, akik hasonlítani lehet ugyan hozzá, de olyan, aki vele mindenképpen versenyezhetett volna, eddig még nem volt.

A mikor 1877-ben a párisi „Folie Dramatique”-ben a „Cornevillei harangok” előadására készültek, nem is sejtették, milyen csillag tűnt föl a zenekör egén. Mint új szerző első darabjának előadása előtt történni szokott, a jóslatok nagyon is ellentmondtak egymásnak. Akadtak olyanok is, a kik bukást jövendöltek. Zeneértők persze, a kik a partitúrát részben, vagy egészen ismerték, már akkor mondták, hogy nagy meglepetés vár a világra és olyan mester jelentkezett, a ki új irányt képvisel, a mely alighanem dominálóvá lesz a muzsikában.

Csakugyan ugy volt. A „Cornevillei harangok” előadása után a zeneot és a laikus publikum egyaránt nem tudott hová lenni a csodálkozástól. Ilyen hangokat még nem igen hallottak. Ekkora tisztaság és mélység még a nagyon elkényeztetett párisiakat is meglepte. Planquette nevé a hír egyszerre szárnyára vette és szölvítte az egész világon. Az operettet a mivel világi összes operett-színpadain előadták óriási sikerrel.

Más muzsika volt ez valóban, mint a melyben addig gyönyörködött a világ. Offenbach mesteri melodidai már akkor regén ömeretek voltak. Strauss hírneve is akkor volt emelkedőben. Mindkettővel sikeresen birkózt meg Planquette s az összehasonlításban a pálmát nagyon sokan neki ítélték oda.

Nem mintha Offenbach muzsikáját nem tartanók szinten örökbecsűnek. Ez a mestere a muzsikának szinten tobzódt a melodidokban és erősen befurakodott a szivekbe. Operettjei még Wagneret is elbájolták, a ki pedig nem volt barátja a könnyű dalminek és az operetten a zene kisebbbéllet látta. Offenbach zenejeiről mindamellet ő is nem egyszer a legnagyobb elragadtatással nyilatkozott.

Különbözött Strauss-tól is, aki a maga irányában szinten a nagy mesterek közé tartozik. Strauss nem sokat törődött a muzsika legmagasabb követelményeivel, noha minden elem egyesült benne, hogy ő is megadja a versenyt a legnagyobbakkal. Mindamellet a muzsikában inkább a könnyelműséget képviselte. Egy-két könnyed dalminek kivételével, amelyekben magasabb rendű ihlet szállta meg, egy-egy könnyed figuráért sokat fordozott, amire pedig a zenében nagy súlyt helyeznek. Hogy a valczer-király mégis a legnagyobbak közt foglal helyet, annak oka ényeszhetetlen jókedvében, kifogyhatatlan leleményében és abban van, hogy szinten olyan melodikus volt, mint kevesen előtte és utána. Neki a tánczene volt az eszménye. Ebben persze ideális magaslatra emelkedett.

Planquette „Ripp van Winkle”-je még magasabb muzsikális színvonalon áll, mint a „Cornevillei harangok” zenéje. Itt eszucosodik ki egész valójában az ő romantikus zenéje, amely oly szubtilisan finom, annyi csodálatos motívummal teljes, oly felt, mélyeséges és hatalmas, hogy egy egész korszak muzsikáját teremtékenyítette meg. A mélység és tartalom ellenére nem válik ez a zene hangulattá. Áriái nem vesznek el és nem bukálnak ugyszólván, hogy hol a zenekarban jelennek meg, hol a szinpadon, hanem egységek maradnak mindig s mindenki megeröltetés nélkül követheti azokat, gyönyörrel és elragadtatással. Orchesterum és enekes mindig a legszorosabb kontaktusban marad. Nem zavarja egyik a másikat s nem bonyolódik össze egy, hogy csak a zeneot tudja egymástól megkülönböztetni. Minden romantikus színezete mellett sem csap át a tragikus motívumokba. Legalább nem egészen. Ott marad következetesen azon a vonalon, a mely az operazenet a könnyed daljáték muzsikájától elválasztja.

A mellett igazi poeta, a kinek képeleto kitáglul és benepesedik, a mikor a romantikus muzsikában olvad el. Komoly és mégis vig; tartalmas és mégis könnyű. Dallamai úgy lejtnek, mint a kristálytiszta patak vize, szökdecselek, mint a madárdalok és még sem válnak hétköznapisakká. Bizonyos elő-kelőség és disztináltóság vegyül az ő vilámságába. Olybá tűnnek föl ezek a melodidai, mint amikor a szép asszony könyök között mosolyog.

A tiszta, Jertis ég, napkelet összes mesei és regeti elevenednek föl Planquette muzsikusában hajlam, a legyőzhetetlen ragaszkodás a tartalomhoz és formatökelyhez okozta azt is, hogy csak olyan librettoakat kerestett, amelyek zenei irányának legjobban megfelelnek. Szerencse is kedvezett neki, hogy talált olyan librettoakat, amelyek muzsikájához illeszkedtek és nem megfordítva kellett dolgoznia: muzsikáját nem kellett a librettohoz alkalmaznia. Ez minden körülmények között a legbájosabb dolga. A legbájosabb

vezetelen szerencse dolga. A legbájosabb



pártola a kereszt. A szövetségi kormány azon...

vány, mely szerint a királyt iránt legteljesebb...

magica le nem mond. Erre megvárhozható vissza...

készülök megint elbe, hogy a tapsait halljam...

zeti muzeumi ősi fizetést biztosított Elnöknek...

Felozslattják a Reichsrathot?

Körber családai.

Nagy és válságos helyzettel fenyegető dolgot...

A képviselőház mai ülésén a nagy-nemzetek...

Urban előadó arra utal, hogy a három czu...

Az első vezérszónok, dr. Kulip, a ki aggodik...

Ellenbognak meggyőződése szerint a kontin...

Böhm-Bawerk pénzügyminiszter kijelenti: Nem...

Bécsi jogászok azonban azt a nézetet vallják...

Döbösli jelentik ma este: A Slavische Corresp...

VIDÉK.

Egy árva-pénztár hiánya. Megítéljük, hogy...

A dunaföldvári csonkatorony. Egy régi, történelmi...

A szász trónörökösne sorsa.

A szász király rendelete.

A szász trónörökösnek tegnap kijelentették...

Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

MOZGÓ KÉPEK.

Látogatás Coquelinnél.

Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

Mondanom sem kell, hogy nem tulságosan volt...

Közönm, hogy gondoltak reám! De hisz a magyarok lovagi...

Igen, mester! Tudom, hogy végtelenül előzékeny...

Szóval, kopirozni akarja a Coquelein-interjúkat...

Bellinioni Gemma a királynál. A mai kihallgatások...

Személyi hírek. A király — mint Bécsből jelentik...

Hadtestparancsnok ebédje. Lobbok Rüdöl hadtestparancsnok és neje ma délután...

A budavári őrség átadása. Most adták át hivatalosan...

Biró Lajos újabb elutazott. Biró Lajos aki annyi...

— Igen, piros trikóval... Ez is művésztől — feleltél...

— Lásza, ez az élet! A közönséget szapultom...

De ha kissé elgondolkozunk a dolgok folyásán...

— Királyi hercezők. Londonból írják, hogy a trónörökös...

— Szegény milliósok. A karmilyen furesón hangzik...

— Tolsztoj. Egész telen át nyugtalánító hírek keringtek...

— Szász király rendelete. A szász király rendelete...

— Képviselőház mai ülésén. A képviselőház mai ülésén...

— Bécs, jan. 29. A képviselőház mai ülésén a nagy-nemzetek...

— A szász trónörökösnek tegnap kijelentették...

— Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

— Királyi hercezők. Londonból írják, hogy a trónörökös...

— Szegény milliósok. A karmilyen furesón hangzik...

— Tolsztoj. Egész telen át nyugtalánító hírek keringtek...

— Szász király rendelete. A szász király rendelete...

— Képviselőház mai ülésén. A képviselőház mai ülésén...

— Bécs, jan. 29. A képviselőház mai ülésén a nagy-nemzetek...

— A szász trónörökösnek tegnap kijelentették...

— Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

— Királyi hercezők. Londonból írják, hogy a trónörökös...

— Szegény milliósok. A karmilyen furesón hangzik...

— Tolsztoj. Egész telen át nyugtalánító hírek keringtek...

— Szász király rendelete. A szász király rendelete...

— Képviselőház mai ülésén. A képviselőház mai ülésén...

— Bécs, jan. 29. A képviselőház mai ülésén a nagy-nemzetek...

— A szász trónörökösnek tegnap kijelentették...

— Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

— Királyi hercezők. Londonból írják, hogy a trónörökös...

— Szegény milliósok. A karmilyen furesón hangzik...

— Tolsztoj. Egész telen át nyugtalánító hírek keringtek...

— Szász király rendelete. A szász király rendelete...

— Képviselőház mai ülésén. A képviselőház mai ülésén...

— Bécs, jan. 29. A képviselőház mai ülésén a nagy-nemzetek...

— A szász trónörökösnek tegnap kijelentették...

— Ma este bucsuzott el a Vigzinház vendége...

— Királyi hercezők. Londonból írják, hogy a trónörökös...









KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovata minden szövege...

E hirdetés rovata minden szövege...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-sekrények...

Ferjhezadnám...

„Ariemisz”...

Hirdetmény...

Használt...

Töke...

Most jelent meg! Zsedényi Aladár A CSICSA...

Alkalmi vétel...

RÓPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL...

Nevelőnőket...

Eötös-utczába...

Giovanetto...

Employé...

Scanatorium...

Báli és utozai...

Szabásból...

Hirdetmény...

Szövegek...

Ki segítene...

Azon kedves...

Villanyosi...

Melyik...

Aranyvirág...

Szabásból...

Hirdetmény...

Szövegek...

Szövegek...

Butor Ehrentreu és Fuchs testvérekénél...

LIPIART VILMOS Budapesti Festő VIII. HUNYADI UTCA 27.

Sürgösen eladó egy három szobás Garcon lakás elegáns berendezése...

A FRANKLIN TÁRSULAT KÖNYVKIADÓHIVATALÁBAN Budapest, IV. Egyetem-u. 4. sz. n. jelenleg és kapható: JÓKAI MÓR MUNKÁI népszerű zsebkiadás.

Weustein Fülöp hashajtó labdaccai...

Az általunk készített Diesel-féle HŐ-ERŐGÉPEK...

Létkérdés az emberek nagy részére az állandó tartós egészség...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek...

villamos világítási telepek és váltakozó terheléssel járó üzemek...

Elegáns fiatal hölgyek legújabb párti lakásban...

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államasutak által...

Dr. Garai Antal háziorvos... Nőknek külön váróterem.

HEDIN SVEN: Ázsia sivatagjain keresztül. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára...

Titkos betegségek Dr. Kajdacsy v. cs. és kir. ezredorvos és körházi főorvos.

A család legjobb szórakoztatója egy Sternberg fonográf.

Table with 3 columns: Időszak, Szállított, Évesítés. Data for Sarajovo, 1903. január 12-én.

Sternberg Áram és Testvére Budapest, Kerepesi-ut 36.

Az igazgatóság. Az ajánlattevő ajánlatával a pályázat eredményének eldöntéséig...

SZERKESZT BUDAPEST, IV., VÁRM... ELŐFIZETES... Az ifjuság...

Magi számunk főh... Az ifjuság (Sz.) Megmoz... Zichy Jenőnek a... Melegem udva... Melegem udva... Melegem udva...